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Začala přestavba dlouhodobě nevyužívaného domu na návsi Olešníku na moderní bytový dům. Tento projekt přinese nové mož-
nosti bydlení a oživí ves. Méně radostným tématem je série požárů, ke kterým musela během uplynulých týdnů několikrát vyjíždět 
naše jednotka dobrovolných hasičů. Naštěstí, vždy s dobrým koncem. Na plese v Chlumci jsme si připomněli 125. výročí založení 
SDH Chlumec. Oslava bude pokračovat svěcením nového praporu. Na začátku září se po prázdninách opět rozezněl zvonek základní 
školy. První školní den byl plný emocí, hlavně pro nové prvňáčky, kteří poprvé usedli do lavic. Ani v mateřské škole nezahálejí – nově 
mají děti možnost zapojit se do několika kroužků. Téma, které bychom neměli přehlížet, je třídění odpadu. Stále totiž evidujeme 
nedostatky v tom, jak občané třídí, a připomínáme, že správné nakládání s odpady má přímý dopad na životní prostředí i obecní 
rozpočet. Nechybí ani sportovní úspěchy – náš fotbalový klub dosáhl v uplynulých týdnech několika cenných vítězství a je vidět, 
že tvrdá práce na trénincích přináší ovoce. Podobně úspěšný byl i tenisový turnaj v Nové Vsi, který přilákal hráče všech generací 
a skvělou atmosférou završil sportovní léto. Přeji vám klidný podzim, pevné zdraví a mnoho důvodů k úsměvu.

S úctou, Vladimír Zibura

ÚVODEM

ZASTUPITELSTVO OBCE

I  letos se 21.  června konalo Posezení na návsi v  Olešníku. 
Samotné posezení se posunulo na trávník do parku, což byla 
příjemná změna. Počasí nám přálo, teplo bylo, slunce svítilo. 
O  občerstvení se postarali olešničtí hasiči a  nezklamali. Pivo 
bylo vychlazené, klobásy teplé! ☺ Děkujeme! Děti se vyřádily 
na skákacím hradě a samozřejmě nechybělo malování na ob-
ličej. Kapela Patrola prokládala svou hudební produkci vtípky, 
následně se jako DJ osvědčil pan Zibura ml. Povedené odpole-
dne, večer, noc…

POSEZENÍ NA NÁVSI V OLEŠNÍKU



OLEŠNÍK – CHLUMEC – NOVÁ VES

- 3 -

Vážení spoluobčané Chlumce, 
ČOV Chlumec je již ve zkušebním provozu. Z informací po-

skytnutých provozovatelem ČOV je zřejmé, že větší část obce, 
se na ČOV stále nepřipojila. Výstavba je hrazena z dotačního 
programu, kde bude nutné doložit její využití. 

Žádáme občany Chlumce, kteří tak ještě neučinili, aby své 
domácnosti na ČOV Chlumec připojili. Informace ohledně při-
pojení jste obdrželi do schránek v dubnu letošního roku, lze je 
dohledat na www.olesnik.cz - úřední deska – oznámení – ČOV 
Chlumec – Výzva vlastníkům nemovitostí k přepojení.  

 
• Dle odst. 3, § 18 zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech 

a kanalizacích v platném znění není dovoleno vypouštět 
do kanalizace ukončené čistírnou odpadních vod odpadní 
vody přes domovní septiky a domovní čistírny odpadních 
vod. Existující septiky (či jímky s přepady), či domovní čis-
tírny odpadních vod proto musí být vyřazeny z provozu. 

1.  8.  2025 bylo předáno staveniště spol. MANE staveb-
ní,  s.  r.  o. Přestavba budovy č.  p. 14, v  těsném sousedství 
budovy OÚ Olešník, na bytový dům byla zahájena bouracími 
pracemi  – odstraněním zbylého vnitřního vybavení budovy 
(sanita, topení, obložky, zárubně atd.) a bouráním nepotřeb-
ných příček. Z důvodu bezpečnosti byl zahrazen bezbariérový 
přístup k zadnímu vchodu do budovy OÚ. Za tuto komplikaci 
se omlouváme, ale bohužel nebyla jiná možnost, jak toto vy-
řešit.

Pokud by bylo nutné využít bezbariérový vchod, prosíme 
o předchozí domluvu s OÚ. Děkujeme.

1. Traktorový nosič kontejnerů  – díky, kterému je obec 
schopná převážet a vyvážet kontejnery dle potřeby.

2. Velkoobjemové kontejnery určené na bioodpad (3 ks) – 
jeden kontejner bude umístěn v  Chlumci, druhý v  Nové Vsi 
a třetí bude k dispozici v Olešníku.

3. Radar na měření rychlosti v  obci Olešník  – příjezd do 
Olešníka od Chlumce. Ze získaných dat můžeme konstatovat, 
že pouhých 55% řidičů, v tomto úseku dodržuje rychlost.

CHLUMEC A ČOV

PŘESTAVBA ČP. 14 V OLEŠNÍKU 
NA BYTOVÝ DŮM

ZA PODPORY NADACE ČEZ 
A ČEZ A.S. BYL POŘÍZEN:
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POSEZENÍ PRO DŘÍVE NAROZENÉ 60+… BUDE!!!

KRÁTKÝ PŘÍBĚH ROZHÁZENÉHO BIOODPADU 

Vážení spoluobčané, 
níže uvádíme tabulku s náklady na odpadové hospodářství v roce 2024 a množstvím vyprodukovaného odpadu. V roce 2024 

jsme mohli nárokovat slevu na skládkování na 138,04 t směsného komunálního odpadu, kdy nám byla účtovaná částka za 
uložení odpadu ve výši 500 Kč/t. Ovšem v našich popelnicích skončilo celkem 185,81 t směsného komunálního odpadu. Rozdíl, 
tj. 47,77 t jsme tak uložili na skládku za 1 250 Kč/t. V roce 2030 již nebude možné podle současné legislativy na skládky ukládat 
žádný odpad.  

Druh odpadu Množství (t) Náklady 
Směsný komunální odpad 185,81 518 990,00
Objemný odpad 23,72 107 390,00
Papír 17,82 39 168,00
Sklo 10,59 27 951,00
Plast 21,78 88 310,00
Jedlé oleje a tuky 0,32 0,00
Elektrospotřebiče 6,16 0,00
Kov 1,92 0,00
Biologicky rozložitelný odpad 105,92 40 278,00
Vývoz suti x 22 990,00
Textil 0,54 0,00
Ostatní odpad ukládaný na sběrném dvoře - nebezpečný odpad, izolační mat. 3,25 55 842,00
Náklady na sběr pytlů (pytle) s tříděným odpadem 87 995,00
Náklady - provoz sběrného dvora  152 305,00
Ostatní náklady na SKO  15 673,00
Náklady - kompostárna  115 422,00
Odpadové hospodářství 2024  1 272 314,00

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 2024 – OLEŠNÍK, CHLUMEC, NOVÁ VES 

Příjmy 
Poplatky od občanů 567 231 Kč
Odměna za třídění papíru 0 Kč
Odměna ASEKOL 15 724 Kč
Odměna EKOKOM 182 302 Kč
Výkup kovu 3 740 Kč
Příjmy odpadového hospodářství 2024 768 997 Kč

Vážení všichni dříve narození, setkání pro Vás připravujeme! Je naplánované na 8. listopadu 2025. Jelikož je Olešnická 
hospoda bez provozovatele, bude organizace letos maličko komplikovanější, ale to se zvládne a určitě si užijeme příjemné 
odpoledne☺. Před konáním akce čekejte pozvánky ve schránce!

To ale musel být pořádně silný vítr, když dokázal přemístit 
takové množství trávy a listí až doprostřed cesty, si zřejmě 
pomyslí rozumný návštěvník sběrného místa na bioodpad. 
Nechce se věřit, že by to tam snad někdo vysypal úmyslně... 

A jestli ano, tak takto to již příště nedělejte!

Omezením produkce odpadů a jeho tříděním přispíváme k ochraně životního prostředí a má to i vliv na pomalejší růst plateb 
za likvidaci odpadů. Věříme, že většina občanů se snaží třídit, ale pokud se nezapojíme všichni a nebudeme třídit důkladněji, 
není možnost se vyhnout navyšování poplatku za svoz odpadu a dalším opatřením.
Veškeré informace o odpadech naleznete na www.olesnik.cz – odpady.
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V  závěru školního roku se atmosféra ve škole začíná postupně 
uvolňovat. Po měsících intenzivního učení, písemek a zkoušení se 
žáci i učitelé těší na zasloužený odpočinek.
V posledních týdnech června už výuka často nebývá tak náročná – 
místo nových kapitol v učebnicích se více času věnuje opakování, 
shrnutí učiva, či aktivitám, které podporují spolupráci a  dobrou 
náladu ve škole.
Konec školního roku ale není jen o  volnějším tempu vyučování. 
Tradičně přináší také výlety a různé akce, které mají upevnit vzta-
hy mezi spolužáky a posílit třídní kolektiv. Prvně jsme vyrazili na 
představení v divadle s  otáčivým hledištěm v Týně nad Vltavou. 
Inscenace „Já, padouch“ nás velmi pobavila. Zvláště pak mimoni. 
V posledním týdnu jsme připravili projekt o dopravní výchově, kde 
se žáci dozvěděli mnohé ze záludností v silničním provozu a také 
prověřili své dovednosti při jízdě zručnosti. Vyvrcholením pak byl 
cyklistický výlet do Zlivi. Závěrečný školní výlet tentokrát započal 
v  ZOO v Táboře. Původně domluvenou komentovanou prohlídku 
jsme rádi vyměnili za krmení medvědů. Po dopoledni stráveném 
v  ZOO následovala prohlídka historické části Tábora a  sladkou 
tečkou byla návštěva muzea čokolády. Všichni žasli, jaká umělec-
ká díla lze z čokolády vytvořit. Parný den před vysvědčením jsme 
strávili na koupališti.
Takovéto akce nejsou žákům jen odměnou po celoročním sna-
žení, ale pomáhají učitelům i  žákům společně uzavřít školní rok 
v pozitivním duchu a vytvořit vzpomínky, na které se bude dlouho 
vzpomínat.
Poslední den pak patřil slavnostnímu zakončení roku – rozdávání 
vysvědčení a rozloučení se s odcházejícími páťáky a se školou před 
letními prázdninami. Tento okamžik má zvláštní kouzlo: mísí se 
v něm radost z blížících se prázdnin a hrdost na zvládnutý rok, ale 
i smutek z loučení.

O prázdninách škola nezahá-
lela. Proběhla výmalba tělo-
cvičny a chodby a po několika 
letech i  týdenní prázdninová 
školní družina. Žáci neměli 
na nudu čas. Mimo návštěv 
koupaliště, šli také pěšky do 
Nákří, odvážlivci se zde svezli 
na koni, jeli na celodenní vý-
let do Trocnova, rodiště Jana 
Žižky, kde všechny nadchla 
prohlídka archeoskanzenu 
s  programem  – Život ve 
středověku na přelomu 14. 
a  15. století, výtvarně tvořili 
a na závěr se i vrhli do pečení 
koláčků.
Začátek září, stejně jako konec června, je vždycky taková směs 
emocí – radost ze setkání s kamarády, a smutek, že ranní vstávání 
není jen špatný sen. Ale má to i svoje plusy: nové zážitky, školní 
akce, nabytí nových zkušeností a  vědomostí, svačiny vyměněné 
o přestávkách… a také spousta nezapomenutelných okamžiků.
První školní den je zvlášť významný pro prvňáčky, kteří poprvé 
přišli do školy. Pro ně i  jejich rodiče jde o  velký životní krok  – 
vstup do světa vzdělávání. Oko nejednoho rodiče nezůstalo suché. 
Slavnostní přivítání prvňáčků, ostatních žáků a  nového školního 
roku proběhlo tradičně v  tělocvičně. Jako náhrada za tělesnou 
výchovu nám hned první školní týden započal plavecký výcvik, na 
který se někteří těší více, jiní s obavami. Každopádně myslíme, že 
plavání by mělo patřit mezi základní lidské dovednosti. Novinkou 
a modernizací ve školním roce je zavedení elektronických třídních 
knih a  žákovských knížek, což zajisté usnadní komunikaci mezi 
školou a rodiči.
Přeji všem žákům i zaměstnancům úspěšný a radostný vstup do 
nového školního roku. Ať je plný nových znalostí, zajímavých obje-
vů, přátelství i veselých zážitků. Hodně trpělivosti, energie a také 
chvil, kdy se budeme do školy těšit!

Vladimír Zibura
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA OLEŠNÍK

ZÁKLADNÍ ŠKOLA www.zsmsolesnik.cz

Dětský karneval (ZŠ a MŠ)
Dětský den Chlumec (SDH Chlumec)
Dětský den Olešník (ZŠ a MŠ)
Posezení na návsi v Olešníku (Obec)
Tenisový turnaj Olešník (SASO)
Memoriál Miloslava Ježka – fotbalové utkání (FK Olešník)
Setkání rodáků v Chlumci (SDH Chlumec)
Memoriál Pepy Bláhy – tenisový turnaj Nová Ves
Olešnický Dvojboj – soutěž MH (SDH Olešník)
Posvícenská zábava (SDH Olešník)

29. 3.
24. 5.
29. 5.
21. 6.
19. 7.
26. 7.
26. 7.
9. 8.

13. 9.
18. 10.

Obec Olešník děkuje Jaderné elektrárně Temelín ze Skupiny ČEZ za partnerství a finanční podporu při realizaci 
kulturních, společenských a sportovních akcí konaných v rámci programu Oranžový rok 2025 ve všech třech 
našich obcích – Olešník, Chlumec a Nová Ves.

ORANŽOVÝ ROK
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MATEŘSKÁ ŠKOLA

Září ve školce
Prázdniny utekly jako 
voda a s příchodem září 
se znovu otevřela brána 
naší mateřské školy. Do 
tříd se vrátil dětský smích 

a těšení na nové zážitky, které nás letos čekají.
Hned 1. září jsme s radostí přivítali nové kamarády, kteří se 
poprvé posadili do lavic ve třídě Kuřátek. Věříme, že si u 
nás brzy najdou spoustu přátel, naučí se nové věci a budou 
se ve školce cítit jako doma.
O pár dnů později, 3. září, se děti ze třídy Koťat vydaly 
společně se základní školou do Písku na plavecký kurz. 
Čeká je celkem deset lekcí, při kterých si vyzkoušejí nejen 
základy plaveckých dovedností, ale postupně se podívají i do 
velkého bazénu. Už teď jsou děti nadšené a s každou lekcí 
se zdokonalují – někdo se učí překonat ostych z vody, jiný 
už zkouší první plavecké styly.
Velkým zážitkem pro děti ze třídy Koťat a Kuřat byl pro-
jektový týden „Jablka, hrušky, švestky“. Během něj se 
dozvěděly spoustu nových informací o ovoci, měly možnost 
ochutnat různé výrobky a na závěr si samy připravily chut-
nou a zdravou svačinku. Tento týden byl nejen poučný, ale 
i chutný.
Zájmové kroužky 
Velkým obohacením školního roku jsou zájmové kroužky, 
které dětem nabízejí možnost rozvíjet se v oblastech, které 
je baví a naplňují. Děti se mohou těšit hned na tři:
•	 Povídálek – kroužek zaměřený na prevenci řeči. 
Formou her, básniček a jazykolamů si děti procvičují vý-
slovnost, slovní zásobu a posilují schopnost vyjadřovat se. 
Povídálek je skvělou průpravou nejen pro správnou řeč, ale 
i pro sebevědomější vystupování dětí.

•	 Taneční a pohybový kroužek – je určen především 
pro malé tanečnice, které se budou učit základním krokům 
i jednoduchým choreografiím. Hudba, rytmus a pohyb jim 
bude přinášet radost a učit se spolupráci ve skupině.
•	 Sportovní kroužek – zde najdou zalíbení všichni 
malí sportovci. Děti si zde vyzkoušejí míčové hry, různé 
překážkové dráhy a pohybové soutěže. Kroužek podporuje 
pohybovou zdatnost, obratnost, a hlavně radost ze zdravého 
pohybu.
O kroužky je zájem nejen mezi dětmi, ale i u rodičů, protože 
mají smysl – učí děti novým dovednostem, posilují jejich 
schopnosti a zároveň jim přinášejí spoustu radosti a zážitků.

Podzim plný akcí
Ani podzim nebude ve školce rozhodně nudný. Děti čekají 
divadelní představení, muzikoterapie, veselé oslavy jako 
halloweenská párty či oblíbené Dýňobraní s rodiči, kde 
společně vyřezáváme dýně a užíváme si podzimní atmosfé-
ru.
Rodiče se mohou těšit také na říjnovou přednášku o školní 
zralosti, kterou povede logopedka Mgr. Martina Taušková. 
Setkání jim nabídne cenné rady, jak připravit děti na vstup 
do školy a čeho si všímat v jejich vývoji.
Podzimní měsíce tedy slibují plno krásných zážitků, nových 
zkušeností i společných chvil s kamarády. Věříme, že všech-
ny děti si školku užijí naplno – ať už v kroužcích, na kul-
turních akcích, nebo jen při obyčejných hrách s kamarády, 
které jsou často tím největším dobrodružstvím.

Kolektiv MŠ
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Před letními prázdninami 22.  června 
jsme s  mladými hasiči vypili pohár 
hořkosti téměř do dna. Na Dvojboj 
ve Zlivi rádi nevzpomínáme. Požární 
útok se příliš nepovedl a  ve štafetě 
měly obě hlídky neplatný pokus. 11. 
místo z  15 nebylo před prázdninovou 
pauzou potěšující. Letní tréninky za-
čaly až v polovině srpna. Po několika 
letech jsme se připojili k  dospělým 
na Velké ceně v  Hrdějovicích, kde 
byla i  pohárovka dětí. Družstvo jsme 
měli pouze šestičlenné, ostatní měli 
stále prázdninový provoz, a  tak jsme 
se spokojili se 4. místem. 30.  srpna 
bylo další kolo Dvojbojů, tentokrát na 

Srubci. Opět zapracovala smůla. Za požární útok a štafetu 
požárních dvojic jsme brali celkové 8. místo z 13 družstev. 
Následující sobota byla jak z  jiného snu. Konečně se nám 
vše sešlo, jak mělo. Na tartanovém oválu v Dolním Bukovsku 
zazářila rychlejší hlídka naším novým rekordem ve štafetě 
4x60 metrů, kde čas 56,10 s přinesl 2. příčku. Konečně se 
prolomila smůla i  v  požárním útoku. Čas 18,96 s  byl také 
druhý. Součet pořadí disciplín byl nejnižší, a tak vítězství ze 
14 družstev bylo naše. Vyhodnocoval se zde i  nejrychlejší 
sestřik terče. Naší rychlejší proudařce Andulce tato trofej 
unikla o 0,01 s. Každopádně takovou vzpruhu jsme potřebo-
vali na náš dvojboj o týden později 13. září. Na již 20. Oleš-
nický dvojboj přijelo 16 družstev mladších i starších a dvě 
přípravky. Mladší, a tedy i naše družstvo, začínalo požárním 
útokem. Povedl se ohromně. 18,37 s byl náš nejlepší čas se-
zony. Sestřiky obou terčů se lišily minimálně, jen o 0,01 s. 
Krásné 3. místo. Štafeta požárních dvojic již tak povedená 
nebyla, i když se žádné výraznější chyby nedostavily, získali 
jsme až 10. příčku. V  celkovém pořadí pak naše družstvo 
mladších skončilo 6. Ještě nás čekají následující víkend dva 
poslední dvojboje. Olešnický dvojboj byl tradičně zařazen do 
akcí Oranžového roku JETE ČEZ, a  tak jsme mohli soutě-
žící bohatě obdarovat. Sezonu pak 11. října ukončíme u nás 
Obvodovým kolem Hry Plamen, kde poměříme síly hned ve 
třech štafetách. Možná zde poskládáme i družstvo starších. 
Přijďte naše družstva podpořit fanděním.
I  v  letošním roce se na poli hasičského sportu činí nejen 
naše děti, ale také dorost a dospělí. Naši snahu nám ale kazí 
různé zdravotní komplikace, které nám nedovolují podávat 
očekávané výkony. Největší komplikace si přivodila rodina 

Macho, kde si její dva členové způsobili několik různých 
zlomenin. Hlavně u  Toma to znamenalo posunutí začátku 
sezony v běhu na 60 m a 100 m s překážkami. Naštěstí se 
mu podařilo vrátit zpět v dobré formě a v posledním nomi-
načním závodě na MČR v běhu na 60 m, které se koná 20. 9. 
v Plzni, se mu podařilo postoupit. Ve své kategorii je v tuto 
chvíli unikát – jako jedinému se mu podařilo postoupit na 
čtvrté MČR v řadě. Jako náhradnice se v posledním závo-
dě nominovala také naše mladší dívka – Klárka Babůrková. 
V závodech na 60 m naše ostatní závodnice sbírají zkuše-
nosti a my věříme, že další roky budeme mít i nadále své 
zástupce na MČR.
Jako každoročně se i  letos účastníme závodů v  rámci Ji-
hočeských stovek. Naše řady rozšířily dvě mladší dorky – 
Viki Maršánová a Anetka Ježková, které sbírají zkušenosti 
a vylepšují svoje osobní rekordy. Osobáček se podařilo na 
předposledních závodech vylepšit také Tomovi Macho, který 
letos přešel do kategorie střední dorost, a to na čas 18:04. 
Marťa Machová si v  rámci Krumlovských stovek vyběhala 
krásné 3. místo. Stovkaře ještě doplňují Ema Pátá, Tonda 
Kubeš a v kategoriích nad 18 let ještě Tomáš a Hanka Ma-
chovi, Vlaďu Maršána bohužel vyřadily zdravotní komplika-
ce a Hanka si bohužel sezonu předčasně ukončila kompli-
kovanou zlomeninou kotníku, kterou si přivodila při tréninku 
požárního útoku.
Okresního kola dorostu se zúčastnili čtyři naši zástupci 
a  v  rámci konkurence se rozhodně neztratili  – Anetka 7. 
místo, Tom 4. místo, Marťa 3. místo a Ema 4. místo. Na kraj-
ské kolo bohužel nikdo nepostoupil, ale zkušenosti se cení.
Ve Velké ceně okresu České Budějovice se v letošním roce 

SPOLKY V OBCI

SDH OLEŠNÍK www.sdholesnik.cz

SSbboorr  ddoobbrroovvoollnnýýcchh  hhaassiiččůů  
                                        aa  oobbeecc  OOlleeššnnííkk  

              Vás srdečně zvou na
     
               11990011  --  22001166

konající se 11. června 2016 

Program:
14:00 hod.  

Slavnostní zahájení a nástup na návsi 

Žehnání nového praporu  SDH Olešník

Položení věnce k pomníku padlých

Žehnání hasičské zbrojnice

19:00 hod. 

Taneční zábava v Olešnické hospodě                                   

Celou oslavu i zábavu bude doprovázet dechová kapela ŠUMAVANKA

www.sdh-olesnik.blog.cz
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Činnost jednotky v letních měsících
Jednotka se celé měsíce věnuje údržbě hasičské techniky. 
Zúčastnili jsme se i kulturních akcí, jako je sto let SDH My-
dlovary. Pomohli jsme obci zajistit občerstvení a bezpečnost 
na akci „Posezení na návsi“.

Výjezdy místní Jednotky SDH Olešník se v  posledních mě-
sících týkaly požárů. Tento rok jsme celkově vyjeli už k pěti 
požárům. Doufáme, že příští měsíce budou klidnější. Některé 
požáry zaberou spoustu času a úsilí.

Požár turba v bioplynce
Začátkem července vyjela jednotka po vyhlášení poplachu 
k požáru turbodmychadla v bioplynové stanici v areálu ZOD 
Olešník. Po příjezdu na místo zásahu byl požár již uhašen 
obsluhou bioplynové stanice. Naše jednotka provedla prů-
zkum a  počkala na jednotku HZS, která provedla kontrolu 
s termokamerou.

Požár štěpky v Mydlovarech
Před půlnocí dne 20. 7. vyjela naše jednotka na likvidaci požá-
ru skládky štěpky mezi obcemi Mydlovary a Dívčice. Mydlo-
vary ani Dívčice nejsou součástí našeho katastrálního území, 
ale požár už trval 2 dny, bylo tedy potřeba zasahující hasiče 
vystřídat.
Po příjezdu na místo zásahu již zasahovaly jednotky Zliv, Hlu-
boká nad Vltavou a Vodňany. Jednotka Olešník byla poslána 
velitelem zásahu na střídání hasičů na proudech C, kteří 
prolévali vodou vyváženou štěpku nakladačem, kterou bylo 
nutno chladit.
Po osmi hodinách zásahu čtyři členové jednotky odjeli (pra-
covní povinnosti), dva zůstali u  zásahu a  po dalších sedmi 
hodinách byli vystřídáni dalšími třemi členy jednotky Olešník.

Požár volně ložené slámy
V  den Olešnického dvojboje, po sklizení celé soutěže, byla 
Jednotka SDH Olešník povolána k likvidaci požáru volně lože-
né slámy v blízkosti kravína v areálu Zemědělského družstva 
Olešník. Po příjezdu na místo požáru byl proveden průzkum 

prezentuje jak družstvo mužů, tak družstvo žen. Jak už bylo 
napsáno, sezonu nám komplikují zdravotní potíže, které 
mohou za nestabilitu obou týmů, což se bohužel projevuje 
na soutěžích, kde seběhanost družstva hraje velkou roli. 
Nejlepším výsledkem je u  obou družstev čtvrté místo, ale 
s dosaženými časy spokojeni nejsme. Z osmi soutěží jsme 
se zúčastnili sedmi z  nich  – jedna soutěž se časově kry-
la s  Jihočeskými stovkami. Ženy na jedné ze soutěží při-
šly o  získané body, o důvodech se nebudeme rozepisovat. 
V celkovém pořadí jsou zatím ženy na sedmém a muži na 
desátém místě. Do konce sezony zbývají dva závody, tak 
uvidíme, jak se bude dařit.

Členství ve sboru není jen o soutěžení, ale především o po-
spolitosti a  kamarádství, proto rádi přijímáme pozvání na 
oslavy spřátelených sborů, kterých si velmi vážíme a záro-
veň i rádi takovéto akce i pořádáme. Je nám ctí pokračovat 
v  odkazu našich předků a  snažíme se to dělat co možná 
nejlépe. Je s podivem, jaké množství lidí, zejména na vesni-
cích, to vnímá obdobně. V příštím roce dosáhne náš sbor již 
125. výročí založení a  již nyní vymýšlíme, jak tuto slavnost 
patřičně připravit. Předtím Vás však zveme na posvícen-
skou taneční zábavu 18.  října v  Olešnické hospodě, která 
bude plně v naší režii.

H. Machová a V. Zibura 
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a  pomocí vysokotlakého vodního zařízení DA - M2Z_GAZ 
bylo zahájeno hašení. K rozhrnutí doutnající slámy byl použit 
družstevní manipulátor Manitou. Jednotka SDH Zliv začala 
hasit pomocí proudu C. Dále přijela Jednotka HZS Týn nad 
Vltavou, která převzala velení. Po domluvě s vedoucím ZOD 
odvezli zaměstnanci družstva ohořelý materiál na pole neda-
leko areálu družstva.

Požár pole, malý rozsah
Následující den byla opět povolána jednotka k požáru. Jedna-
lo se o vyvezenou loženou slámu z předchozího dne. Po pří-
jezdu na místo události zaměstnanci zemědělského družstva 

již rozhrnovali materiál do menší vrstvy. Jednotka provedla 
průzkum - sláma pouze doutnala na posečeném kukuřičném 
poli, kde se již nemohl dále šířit případný požár. Na místo při-
jela i Jednotka SDH Zliv a HZS Týn nad Vltavou. Zaměstnanci 
ZOD Olešník všem přítomným jednotkám slíbili, že doutnající 
slámu zakropí vlastní cisternou a zaorají pluhem.
Tento požár byl ohlášen místními chlapci, kteří se zrovna na-
cházeli v blízkosti pole. Byli velmi všímaví, neváhali a zavolali 
hasiče.
Jsme rádi, že jsou i děti v tomto ohledu pozorné a není jim 
lhostejné, co se děje kolem nich.

Fr. Mádl velitel Jednotky

SDH CHLUMEC
Poslední číslo vyšlo krátce před začátkem prázdnin. Během 

nich jsme opět leccos stihli a už spřádáme plány, co budeme 
dělat na podzim.

Během července jsme připravovali Tradiční hasičský ples 
netradičně v létě a setkání rodáků, které bylo letos obohaceno 
o oslavu 125 let od založení SDH Chlumec. Celá akce proběhla 
také již tradičně poslední sobotu v červenci. Součástí byla opět 
mše v kapli sv. Václava, kterou celebroval pan farář Thomas 
van Zavrel. Hrála nám jako vždy kapela K‑Club. Hudba pře-
stala hrát s půlnocí, abychom zbytečně nerušili noční klid, ale 
poseděli jsme ještě o trochu déle. Byla to příjemná akce a kdo 
z čtenářů nás ještě za ta léta nenavštívil, je srdečně zván na 
příští ročník, který se uskuteční jako obvykle poslední sobotu 
v červenci.

Během srpna jsme pravdě trochu odpočívali po „maratonu“ 
příprav na červencový ples.

V září jsme již opět začali s dalšími akcemi.
V pátek a  v  sobotu 19. 9. a  20. 9. jsme měnili trubku od-

toku kanalizace u klubovny tak, aby vše odpovídalo nárokům 
nové ČOV. Zemní práce stále nejsou dokončeny. Čekáme, až si 
zahrnuté výkopy trochu „sednou“. Následně proběhne finální 
uvedení zámkové dlažby do původního stavu. Zároveň jsme 
připravovali prostor u tenisového hřiště na uložení panelů pod 
kontejner, který by zde měl stát na ukládání klestí a větví po 
řezu ovocných a dalších stromů ze zahrad našich občanů.

V sobotu 11. 10. nás čeká velká událost v historii SDH Chlu-
mec. Budeme světit nový prapor sboru. Akce se koná od 15:00 
v prostoru návsi. Po vysvěcení proběhne položení věnce v kapli 
u  pamětní desky padlých a  následně již proběhne přátelské 
posezení v klubovně a na terase.

18. 10. od 15:00 proběhne v klubovně turnaj v karetní hře filky.
V  sobotu 1.  12.  2025 (před první adventní nedělí) bychom 

chtěli slavnostně rozsvítit vánoční stromek na návsi. Rádi 
bychom při této příležitosti opět uspořádali koncert v  kapli 
sv. Václava. Zatím není nic jisté. Snad se vše podaří a budeme 
mít opět pěkný kulturní zážitek.

Přejeme všem krásné a pohodové podzimní dny. Těšíme se 
na setkávání s Vámi ať už při různých akcích, nebo jen tak.

Za SDH Chlumec napsal Jan Mach 
místostarosta sboru
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FK OLEŠNÍK

Do přípravy na novou sezónu jsme 
vstoupili a  absolvovali ji v  domácích 
podmínkách. Připravovali jsme se ak-
tivně, docházka a přístup k tréninku byl 
optimální. Jediným negativem je zranění 
gólmana Pavla Tomáška, který po zra-
nění kolene bude dlouhodobě chybět. 
Kádr se nám povedlo dobře posílit. Při-
šli k nám Adam Koudelka, Šimon Mach 

a  David Votřel. Všichni z  dorostu SKP ČB. Obranné řady 
posílil Václav Leština z  Lišova. V  přípravě se nám dařilo. 
Odehráli jsme vítězně tři přípravná utkání (Rudolfov, Písek 
U19, Lišov). V prvním mistrovském utkání jsme doma hosti-
li nováčka Meteor Tábor. Zápas jsme zvládli i  za velkého 
přispění Bořka Dočkala a  zvítězili jsme 9:1. V  dalších zá-
pasech jsme pokračovali na vítězné vlně. Vyhráli jsme v 3:1 
v Mirovicích a doma jsme porazili nebezpečné Semice 7:1, 
když se gólově utrhl David Lafata, prokázal svůj pověstný 
čich na góly a Mirovicím jich nastřílel rovnou pět! V dalším 
venkovním zápase nás v Kaplici sledovalo 500 diváků a po 
perfektním výkonu celého mužstva jsme opět odváželi vý-
hru 4:0. V pátém kole jsme v derby doma přemohli úporně 
bránící Týn n. Vlt a zvítězili jsme 2:0. V Dalším zápase jsme 
zajížděli do Sezimova Ústí, kde jsme po vyrovnané první 
půli odrazili nápor Sezimáku a odvezli jsme si po čtyřgólové 
výhře tři body. Hattrickem se blýskl Šimon Mach. Doufáme, 
že nám forma vydrží i  v  dalších podzimních bojích a  dál 
budeme předvádět útočný gólový fotbal, který přitáhne na 
naše klobásy a perfektně střižený pažit další spokojené di-
váky a fandy fotbalu.

S pozdravem Josef Pícha – Předseda FK Olešník
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Tenisový memoriál pana Bláhy přilákal devět dvojic
V sobotu 9. srpna se v Nové Vsi odehrál další ročník teni-

sového memoriálu na počest pana Bláhy. Turnaj se stal již 
tradiční sportovní akcí, na kterou se každoročně těší nejen 
hráči, ale i celé jejich rodiny.

Na kurty se od brzkého rána postavilo celkem devět dvojic 
mužských hráčů, kteří se s vervou pustili do soubojů o cen-
né trofeje. Po napínavých zápasech, které se protáhly až do 
odpoledních hodin, se z vítězství radovali bratři Stehlíkové. 
Druhé místo vybojovali bratři Bláhové a na třetí příčce se 
umístila dvojice Josef Kopecký a Tomáš Hebík. Všem hrá-
čům patří velká gratulace za nasazení a sportovní fair play, 
které provázelo celý turnaj.

Po slavnostním vyhlášení výsledků a předání cen se mnozí 
účastníci neváhali osvěžit v nově vybagrovaném a zrekon-
struovaném rybníku, což dodalo turnaji příjemně odlehčený 
závěr. Večer se pak nesl ve znamení společného posezení, 
sdílení herních zážitků, úspěchů i vtipných chyb, které k te-
nisu neodmyslitelně patří. O  skvělou náladu se postarala 
živá kapela, která přispěla k tomu, že se sportovní den pro-
měnil ve skutečnou společenskou událost.

Memoriál pana Bláhy se tak opět vydařil a stal se krásnou 
připomínkou člověka, který byl s místním tenisovým děním 
neodmyslitelně spjat. Věříme, že i příští ročník přiláká tolik 
nadšených hráčů a diváků a naváže na příjemnou atmosféru 
letošního turnaje.

Letní kino pod lípami opět potěšilo diváky
V sobotu 16. srpna se v Nové Vsi uskutečnil další ročník 

oblíbené akce „Letní kino pod lípami“. I když počasí tento-
krát nepřálo a po slunečném dni přišla nepříjemná změna, 
tradice zůstala zachována. Stejně jako v  loňském roce se 
promítání přesunulo pod střechu – konkrétně do útulné sto-
doly rodiny Bürgerů, která akci ochotně poskytla zázemí.

Samotný film byl až do poslední chvíle pro mnohé ná-
vštěvníky překvapením. Organizátoři zvolili českou filmovou 
klasiku – komedii Svatební cesta do Jiljí od režiséra Hyn-
ka Bočana. Příběh plný humoru a  laskavé nostalgie zaujal 
všechny věkové kategorie a postaral se o příjemný kulturní 
zážitek.

Ještě před spuštěním projekce čekalo na diváky milé 
překvapení v  podobě občerstvení. O  luxusní hamburgery 
se již tradičně postarali bratři Bürgerové se svou rodinou. 
Jejich práce byla nejen chuťově výtečná, ale také podtrhla 
přátelskou atmosféru celé akce. Návštěvníci si tak mohli 
vychutnat nejen dobrý film, ale i  společně strávený večer 
v pohodové společnosti sousedů a přátel.

„Letní kino pod lípami“ se tak i přes nepřízeň počasí stalo 
příjemným zpestřením léta a ukázalo, že když je dobrá parta 
a chuť něco dělat, nic se nepokazí. Už teď se těšíme, co nám 
přinese příští ročník.

Mgr. Kateřina Faktorová
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DŮLEŽITÉ KONTAKTY

Obecní úřad OLEŠNÍK 
Olešník 15, 373 50 Olešník 

Tel./Fax: 387 985 605 
E-mail: info@olesnik.cz 

 
Úřední hodiny: 

Po, St: 7.30 – 12.00 hod. 
13.00 – 17.00 hod. 

Pá: 7.30 – 12.30 hod. 

Starosta obce 
Ing. Milan Kotýnek 
Mobil: 606 905 964 

E-mail: starosta@olesnik.cz

Úřední hodiny: 
Po, St: 15.15 – 17.00 hod.

Po dohodě lze 
domluvit i jiný termín. 

Obecní knihovna 
OLEŠNÍK
Knihovnice

Růžena Popelová 

Výpůjční doba 
Každé pondělí 

15.30 – 17.30 hod.

E-mail: knihovna@olesnik.cz 

Česká pošta OLEŠNÍK 
Olešník 15, 373 50 Olešník 

Tel.: 954 237 350

Otevírací doba 
Po: 11.45 - 15.15 hod.

Út, Čt: 7.30 - 11.00 hod.
St: 13.00 - 16.30 hod.
Pá: 11.45 - 15.15 hod.

Po nastolení zimního času se změní i provozní 
doba sběrného dvora.

PROVOZ SBĚRNÉHO DVORA:
STŘEDA 14.00 – 17.00
SOBOTA 08.30 – 11.30

SBĚRNÝ DVŮR A ZIMNÍ ČAS


